Seria VIII z Matematyki ITA

1. Sklasyfikowaé zbiér punktéw w R? zadany réwnaniem

2ZL‘% —f—l’% —4I11’2 +3I’1 — 21’2+3 = 0.

2. Czym w zaleznosci od wartosci parametru a € R jest zbiér punktéw na plaszezyznie
zadany réwnaniem
:1:% + 2:1:3 + 4x1x9 — 221 4+ 629 + 0 = 0.

3. Zmalez¢ i sklasyfikowaé zbiér w R? skladajacy sie z punktéw, ktérych odleglodei od
punktu a = (2, —1) sa dwa razy wieksze od odleglosci od prostej 227 — x2 + 3 = 0.

4. Znalezé¢ rozwiniecie funkeji f(z) w szereg potegowy wokét z = 0

fla) = (1—2%)
1
flx) = Vi
f(x) = arcsinz,
f(z) = sinzcosz,
fr) = log it

5. Znalez¢ rozwiniecie funkcji f(x) w szereg potegowy wokét

flz) = xv/x, xo=1
1

flz) = e To =3

6. Obliczy¢ /e z doktadnoscia do 0,001 postugujac sie rozwinieciem funkcji e* w szereg
potegowy wokot xz = 0.



